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660 cm

Ertan Bey kisa kenar1 660 cm, uzun kenari 780 cm olan dikdoértgen seklindeki odasinin tabaninin es biytklikte
karesel fayanslar kesilmeden butiin halinde désetecektir.

ADET FiYATI
Altin Seramik 16 & 18 % 200
Nar Seramik 20% 2% 25 %

Ertan Bey en az sayida fayans kullandigina gore fayans icin 6deyecegi iicret asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Altin seramik tercih edilerek 4480 t 6demistir. B) Nar seramik tercih edilerek 6800 £ 6demistir.

) Nar seramik tercih edilerek 3575 £ 6demistir. - D) Altin seramik tercih ederek 2460 £ 6demistir.
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1. Kutu 2. Kutu

Fatma, carpanlarla ilgili bir oyun tasarlarmustir.

Oyunun Kurali:

4 Iki say1 belirlenir. Sayilarin tiim carpanlari ayri ayn kartlara yazilip kanstinlmadan iki farkli kutuya atilir.
<> Her iki kutuda ortak olan sayilar cikarilir.

<> Kutularda kalan son sayilarin toplami puan olarak alinir.

Ornedin; 12 ve 20 sayllariicin 1. kutuya 1, 2,3, 4,6,12 2.kutuya 1, 2,4, 5, 10, 20 sayilari kartlara yazilarak atilir.
1, 2, 4 ortak oldugundan cikarilir. Geriye kalan 3, 6, 12, 5, 10, 20 toplami 56 oldugundan 56 puan alinir.

Buna gire, 24 ve 36 sayilari icin kutularda kalan toplam kart sayisi x, puan y olursa (x, y) ikilisi hangisi
olur?

A) (5,95) B) (6,101) C) (6,98) D) (6,95)
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Bir kirtasiyede bulunan iki fotokopi makinesinden A model olani dakikada 36 baski, B model olani ise dakikada
60 baski yapabiliyor.

180 sayfalik bir dokiiman her iki fotokopi makinesinde ayni anda ¢ogaltilmaya baslaniyor.

Her iki makinede deilk sayfalarin ¢ogaltilmasi ikinci defa ayni anda oldugunda toplam kag¢ takim dokii-
manin ¢ogaltilmasi tamamlanmistir?

A) 8 B) 7 C) 6 D)5

s
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4.  xy,zasal sayive a, b, c sayma sayisi olmak tizere bir sayinin pozitif carpan sayisi,
A=x2.y°.Cicin(a+1).(b+1).(c+ 1)dir.

Eda ve Seda sayilarin carpan sayilari ile ilgili bir oyun oynuyorlar.

Oyunun Kurah:

g e s . . . o g ¥ @ Q o
<> Oyuncularin ikisinede iclerindeki 0'dan 9'a kadar rakamlarin yazih oldugu 10 adet kart verilir. _““.\“m*‘
Q
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<> Kartlardan herhangi licl secilerek 3 basamakli bir sayi yazilir.

<> Bu rakamlarla yazilabilecek lic basamakli en blyiik sayinin pozitif carpan sayisini, sayiyi olusturan kisi
puan olarak alir. U¢ basamakli en kiiciik sayinin pozitif carpan sayisini rakibi puan olarak alir.

Ornegin, 1, 2 , 3 vyazihkartlar secilmis olsun.
<{+ 321icin 1, 3, 107,321 olmak Uizere 4 pozitif carpan vardir. Karti secen 4 puan alir.

<~ 123icin 1, 3, 41,123 olmak Uzere 4 pozitif carpan vardir. Rakip 4 puan alir.

Bunagore,Eda 4 , o, 5 yazihkartlari,Seda g3 , 6 , 4 yazilikartlari cekerse oyun sonucu
hangisi olur?

A) Eda 42-34 kazanur. B) Eda 10 — 8 kazanur.
C) Seda 42-34 kazanir D) Seda10 - 8 kazanir.
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Bir magaza urlnlerini asagidaki sekilde barkod sistemi ile kodlamistir.

5! S

Kodlama sistemine gore soldan ilk iki serit Grlin cinsini son bes serit Girlin sirasini gostermektedir.

Uriiniin kodu seritte boyali hiicre sayisi ile serit altindaki iislii ifadenin carpilmasi ile elde edilmektedir.

Ornegin gérseldeki kodun degeri

145" + 2.59 =5 + 2 = 7 {irlin gesit numarasi

0s5% 4+ 1453 + 0524+ 3.5+ 2.5° =04+ 125+ 0 + 15 + 2 = 142 Uriin numarasidir.

Buna gore tirliniin kodu 7-1424dir.

Buna gore, asagidaki kodlardan hangisi 13-642 kodlu iiriine aittir?

A)

53

b

E
R
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n

Visne Suyu
4%

%100 DOGAL ©

Bir kafede bulunan meyve suyu makinelerinden portakal suyu 8% cL, visne suyu 2'3 cL'dir. Bu kafede meyve
sulan 2° cL'lik bardaklar ile satilmaktadir.

Kafedeki iki farkli meyve suyunun tamami bardaklar tam doldurularak satilirsa ka¢ t gelir elde edilir?

A) 2'° B) 2 C) 3+21° D) 32M

TEST-1 TEST-2 TEST-3 TEST-4 TEST-5 TEST-6 TEST-7 TEST-8 TEST-9 TEST-10



n

: . ) a e
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Nurhan Ogretmen bir zarin alti yiiziine 2', 22 23,24, 25, 26 sayila- . -----------ommmmmmmmm oo -
rini karsilikli yiizlerde yazan sayilarin carpimi birbirine esit olacak
sekilde yaziyor. Bu sekilde 9 adet es zar olusturuyor. Daha sonra
bu zarlan st Uste gelen yuzlerindeki sayilarin carpimi birbirine
esit olacak sekilde asagidaki gibi bir yapi olusturuyor.
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Nurhan 6gretmenin elde ettigi yapinin list yliziinde goriilen sayilarin carpimi en ¢ok kag olur?

A) 4° B) 88 Q) 236 D) 4%
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Arda ile Emir ikisi de markalan ayni fakat modelleri farkli diziistii iki bilgisayar almislardir. iki kardesin 6deme
tablosu asagidaki gibidir.

Pesinat (1) Aylik Taksit (t) Taksit Sayisi
Arda 800 2:10%+7-10"+5.10° 8
Emir %20 I8 10
Tablo: iki Bilgisayarin Odeme Tablosu
Buna gore iki kardesin aldigi iki bilgisayarin toplam fiyati kag¢ T'dir?
A) 5400 B) 6000 C) 6200 D) 6400

TEST-1 TEST-2 TEST-3 TEST-4 TEST-5 TEST-6 TEST-7 TEST-8 TEST-9 TEST-10



Asagida 6 farkli 6grencinin okul numarasi ve kumbaralari verilmistir.
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"ﬂRTEST Ali Can Baﬁé.dlr
Okul No: 112 Okul No: 160 Okul No: 132
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_nLI;
~

"55
Omer Halil
Okul No: 175 Okul No: 130 Okul No: 156

Her 6grenci okul numrasanin karekokiiniin en yakin oldugu tam sayi kadar her giin kumbarasina para atiyor.

Buna gore yukarida verilen 6grencilerden hangisinin bir giinde kumbarasina attigi para miktarini bas-
ka hig bir arkadasi kumbarasina bir glinde atmaz?

A) Ali Can B) Omer C) Bahadir D) Leyla
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Asagida bir direk ve diregin sag ve sol tarafina park etmis iki tane otomobil gorilmektedir.

Uzunlugu verilen direk sag tarafa dogru devrildiginde otomobile degmekte, sol tarafa dogru devrildiginde ise
otomobile degmemektedir. Direk ile otomobiller arasindaki uzaklklar metre cinsinden dogal sayidir.

Buna gore direk ile sag taraftaki otomobil arasindaki uzakhigin en biiyiik degeri ile direk ile sol taraf-
taki otomobil arasindaki uzakhigin en kiiciik degeri icin iki otomobil arasindaki uzaklik ka¢ metredir?
(Diregin kalinhgi ihmal edilecektir)

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
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Asagida bazi cocuklarin boy uzunluklar metre cinsinden verilmistir.
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xcm

4/ 0,81 m

.. | <&

Asya irem Pelin Gizem

Asya, irem ve Pelin'in boy uzunluklarinin ortalamasi /1,44 m olduguna gore Asya, Irem, Pelin ve
Gizem'in boy uzunluklarinin ortalamasi metre cinsinden asagidakilerden hangisine esittir?

A) 41,21 B) 41,44 C) 41,69 D) 41,96
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Asagidaki grafikte, bir sirketin ay sonunda o aya ait kar — zarar miktarini gosterilmistir.
o e o Kar (x1000 1)
VERI ANALIZI A
T - Ocak
1;1:: 777777777777777777 I | Subat
) B > Aylar Mart
AZ VE 0Z N Y Nisan
NARTEST n'y.
L L] L] an -21+=
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Buna gore sirketin aylara gore toplam kar durumunu gosteren cizgi grafigi hangi secenekte verilmistir?

A) B) Q) D)
Kar (x1000 1) Kéar (x1000 ©) Kar (x1000 ) Kar (x1000 1)
at a7} a2t a2t
35+ 357 35t 354
281 28! p):| I 28]

211 21 21

,,,,,, 211
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U4 1 U 4 14
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Mayis+-—--—-—-—— -

| : | : I !
i I 1 ! | |
o LS R | T Lo 71
! Aylar L Aylar ! L1 Aylar Aylar
3‘ > & 'E = 2' > RV = CI E‘ > >
3 t8s32% 328 3
o O 3=z = © 3=z =
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Asagida bir tiyatrodaki Pazartesi, Sali ve Carsamba glini yapilan gosteriye katilim sayilari verilmistir.

Kisi Sayisi
A . Ogrenci

60 f=--mmmmmmmmmmememeeneeeeee Yetiskin
50 A

40 A
30 -
20 -
10

L Giinler

Pazartesi Sal Carsamba

Bu tiyatroda 6grenci bileti 8%, yetiskin bileti 12£'dir.
Buna gore, asagidaki yorumlardan hangisi yapilabilir?

A) Uc glin boyunca elde edilen gelir, 6grenci-yetiskin oranina gére daire grafigi ile gosterilirse, yetiskinleri gdsteren daire
diliminin merkez acisi 240° olur.

B) Ogrencilerden tic giin boyunca elde edilen gelir, glinlere gére daire grafiginde gésterilirse en kiiciik merkez aci Sali
glinlinde olur.

C) Yetiskinlerde Ui¢ gin boyunca elde edilen gelir, glinlere gore daire grafiginde goésterilirse sali gliniine ait daire diliminin
merkez acisi 150° olur.

D) Uc giin boyunca yetiskinlerden elde edilen gelirile 6grencilerden elde edilen gelir daire grafiginde gésterilirse, yetiskin-
leri gosteren daire diliminin merkez acisi, dgrencileri gosteren daire diliminin merkez acisinin 2 katindan az olur.
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Sali veya carsamba giinu sinemaya gitmek isteyen Nihal, gosterimdeki filmlere ve saatlerine bakiyor.

OLASILIK

Sinema-Sali  ZEEH Sinema - Carsamba 0
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17.00

19.00

Saat 14.00 ile 18.00 arasinda baslayan bir filme gitmek isteyen Nihal, Neseli Guinler filmini daha 6nce izlemis, bu
ylizden farkl bir filme gitmek istiyor.

Buna gore Nihal'in se¢ebilecegi ka¢ seans vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5
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Asagidaki carkin 11 'i sari, 1? 'I mavi ve 1? 'i yesile boyanmis, geri kalan kismi ise beyaz olarak birakilmustir.

OLASILIK

s

Sari: 100 puan
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Yesil: 90 puan

Mavi: 50 puan

Beyaz: 0 puan (pas)

Bu carki rastgele ceviren bir yarismaci, ibrenin geldigi bolgeye gore belirtilen puani aliyor.
Buna gore, carki ¢ceviren bir yarismacinin en az 90 puan alma olasiligi kagtir?

A) %30 B) %35 ) %40 D) %45
dh
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[stenilen olasi durumlanin sayisi

Bir olayin olma olasiligr =
Tiim olast durumlarin sayisi

OLASILIK

Asagida bir okulu bilgi yarismasinda temsil edecek 6grenciler okul numaralari ile beraber verilmistir.
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Yarismanin yapilacagi glin yarisacak 6grencilerden biri rahatsizlandidi icin yedek 6grencilerden biri yarismaya
katilmistir.

Buna gore yarismaya katilan 6grencilerden biri rastgele secildiginde okul numarasinin asal say1 olma
olasiligi en fazla kagtir?

A > B)‘I? C)% D)11—2

E -
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Ahmet ve Sevgi asagidaki esit bélmelere ayrilmis es carklari ¢eviriyor.
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X+1 | xe-1 x+1 | xa
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%2 X3 4x x=1

Sevqi

Carklar durdugunda, okun uglarina gelen cebirsel ifadelerden biri digerine oranlandiginda olusan ifade sade-
lesebiliyor ise oyunu Ahmet kazaniyor, sadelesmiyorsa Sevgi kazaniyor.

Buna gore oyunu Ahmet'in kazanma olasiligindaki olasi durum sayisi kagtir?

A) 6 B) 7 C) 8
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Serkan, yikadigi x sayidaki gémlek ve 2y sayidaki pantolonlarin dogrusal olan bos bir camasir ipine tek sira
halinde asmistir. Elinde yeterli sayida mandal olmadigi icin yan yana bulunan her iki giysiyi mandallarindan
biri ortak olacak sekilde asan Serkan; her bir gémlek icin 3 mandal, her bir pantolon icin 2 mandal kullanmistir.

Serkan'in bu giysileri asmak icin toplam kullandigi mandal sayisini veren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 3x+4y-1 B) Xx+2y-1 C) 2x+2y-1 D) 2x+ 2y +1
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Bir magazadaki iki farkli halinin élciileri verilmistir.

IHEZX E| |E

ki hali asagidaki gibi bazi boliimleri (st tiste gelecek sekilde diiz bir zemine konuluyor.

Buna gore, iki halinin zeminde kapladigi yerin alaninin cebirsel ifadesi asagidakilerden hangisidir?
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w
>
N
=

dApApadp AP
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A
v
A
v
A
v
A
v
A
v

A) 6x2 - Xy + 2y? B) 6X2 + Xy + 2y? C) 10x3 + 6y D) 3x% - 2xy + y?
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